

## **ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ**

**«PLAY ENERGY»**

**ΚΑΝΟΝΕΣ**

**ΧΟΡΗΓΟΣ:**

ENEL GREEN POWER HELLAS SA

**ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ:**

Campus Party

**ΕΔΑΦΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:**

Ελληνική επικράτεια

**ΤΥΠΟΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:** Διαγωνισμός βραβείων με κριτική επιτροπή.

**ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ** Ο διαγωνισμός βραβείων με τίτλο Play Energy (εφεξής "Διαγωνισμός") χρηματοδοτείται από την ENEL GREEN POWER HELLAS και διοργανώνεται από το Campus Party. Ο διαγωνισμός περιλαμβάνει την εκτέλεση, μέσω μιας ειδικής ιστοσελίδας, δοκιμών δεξιοτήτων για το θέμα της Κυκλικής Οικονομίας. Οι δραστηριότητες θα διεξάγονται από συμμετέχοντες που οργανώνονται σε ομάδες (εφεξής οι "ομάδες") και θα διαχειρίζονται από έναν διαχειριστή ενηλίκων (εφεξής ο "ηγέτης ομάδας").

**ΠΡΟΣΩΠΑ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΛΕΞΙΜΑ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ:**

Τα ακόλουθα πρόσωπα που θα σχηματίσουν τις Ομάδες θα είναι επιλέξιμα να λάβουν μέρος στον διαγωνισμό:

- Ηγέτες ομάδων:

ενήλικοι συμμετέχοντες που κατοικούν ή έχουν την κατοικία τους στην Ελλάδα.

- Μέλη της ομάδας:

ανήλικοι και ενήλικοι συμμετέχοντες, κάτοικοι ή διαμένοντες στην Ελλάδα, που ανήκουν στις ακόλουθες ηλικιακές ομάδες:

πρώτη ομάδα 7 - 10 ετών,

δεύτερη ομάδα 11 - 14 ετών.

τρίτη ομάδα 15 - 18 ετών.

#### **ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:**

- Ο διαγωνισμός αποτελείται από **τρία στάδια** της ακόλουθης διάρκειας:**Στάδιο I:** είσοδος και εκτέλεση δραστηριοτήτων: από 15/04/2020 έως 7/11/2020
- **Στάδιο II:** απονομή του ποιοτικού βαθμού, καταγραφή της κατάταξης και καθορισμός των φιναλίστ που θα συμμετάσχουν στο "PlayEnergy CPHack": από 8/11/2020 έως 15/11/2020
- **Στάδιο III:** απονομή των βραβείων και καταγραφή της κατάταξης των τελικών νικητών του "PlayEnergy CPHack": μέχρι τις 31/01/2021

#### **ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ:**

Ιστοσελίδα <https://playenergy.enel.com/greece> (εφεξής "ο ιστότοπος")

#### **ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:**

Ο διαγωνισμός θα περιλαμβάνει τρία στάδια, όπως περιγράφονται λεπτομερέστερα κατωτέρω.

- Στάδιο I: Συλλογή εγγραφών με εγγραφή στον ιστότοπο και εκτέλεση των δραστηριοτήτων στην Ιστοσελίδα από τις Ομάδες.
- Στάδιο II: Καθορισμός των φιναλίστ, προσδιοριζόμενη από μια τεχνική επιτροπή αποτελούμενη από 3 μέλη, διορισμένη από τον Χορηγό, το αποτέλεσμα της οποίας θα δώσει 3 τελικές βαθμολογίες, μία για κάθε μία από τις τρεις ηλικιακές ομάδες συμμετεχόντων. 2 φιναλίστ θα προσδιοριστούν για κάθε ηλικιακή ομάδα συμμετεχόντων, συνολικά 6 φιναλίστ. Η κατάταξη θα καθοριστεί με την παρουσία συμβολαιογράφου ή δημόσιου υπαλλήλου του σχετικού Εμπορικού Επιμελητηρίου έως τις 15/11/2020.
- Στάδιο III: Καθορισμός των τελικών νικητών της πρόκλησης hackathon "PlayEnergy CPHack". Μία Τεχνική Επιτροπή αποτελούμενη από 3 μέλη που θα διοριστούν από τον Χορηγό θα απονείμει ένα βραβείο σε κάθε νικηφόρο ομάδα στη δική της κατηγορία με συνολικά 3 τελικά βραβεία. Τα βραβεία θα απονέμονται με την παρουσία συμβολαιογράφου ή δημόσιου υπαλλήλου του σχετικού Εμπορικού Επιμελητηρίου έως τις 31/1/2021.

## **Πώς να συμμετάσχετε στον διαγωνισμό:**

Αυτός ο διαγωνισμός χωρίζεται σε τρία διαδοχικά στάδια:

### ΣΤΑΔΙΟ 1: Συλλογή καταχωρήσεων και εκτέλεση των δραστηριοτήτων

Για να συμμετάσχει στον διαγωνισμό, ο αιτών Team Leader, κατά την περίοδο από 15/04/2020 έως 7/11/2020, πρέπει να έχει πρόσβαση στην Ιστοσελίδα και να εγγραφεί στο Διαγωνισμό, συμπληρώνοντας την κατάλληλη φόρμα με τα ζητούμενα προσωπικά δεδομένα (Όνομα, Το όνομα, η ημερομηνία γέννησης, ο αριθμός ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και τηλεφώνου, η περιφέρεια και η πόλη διαμονής), ο ρόλος που διαδραματίζει σε σχέση με τις ομάδες που σκοπεύει να εγγραφεί, τον τύπο της οργάνωσης στην οποία ανήκει (π.χ. "δημοτικό σχολείο" "" πολιτιστική ένωση "," αθλητική ομάδα "κ.λπ.), το όνομα του οργανισμού και τελικά την αποδοχή των ρητρών επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και αυτών των κανόνων ανταγωνισμού. Μετά τη σωστή συμπλήρωση της φόρμας εγγραφής, ο Team Leader θα λάβει αυτόματα ένα μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στη διεύθυνση που υποδεικνύεται κατά το στάδιο της εγγραφής, με την οποία πρέπει να επιβεβαιώσει την εγγραφή και στη συνέχεια να επιλέξει τον κωδικό πρόσβασής του για να αποκτήσει πρόσβαση στην ιδιωτική περιοχή του Διαδικτυακού Τόπου. Ο Αρχηγός της Ομάδας πρέπει στη συνέχεια να καταγράψει στην ίδια περιοχή όλες τις Ομάδες που αποφασίζει να συμμετάσχουν στον Διαγωνισμό, δημιουργώντας ένα χώρο αποκλειστικά για κάθε Ομάδα (στο εξής "Περιοχή Ομάδας"). Η εγγραφή θα γίνει με την εισαγωγή των απαιτούμενων στοιχείων στην ομάδα (ημερομηνία γέννησης, όνομα, πρώτο γράμμα του επωνύμου κάθε μέλους, ηλικιακή ομάδα στην οποία η ομάδα ανταγωνίζεται, όνομα της ομάδας, είδος οργανισμού στον οποίο τα μέλη ανήκουν, όνομα του οργανισμού, περιοχή και πόλη διαμονής της ομάδας). Σημειώστε ότι τα μέλη της ομάδας, εκτός από τον Team Leader, πρέπει όλοι να εμπίπτουν στην ίδια ηλικιακή ομάδα που υποδεικνύεται στο στάδιο της ομάδας εγγραφής, με την επιβολή ποινής αποκλεισμού από τον διαγωνισμό. Μετά την σωστή εγγραφή της ομάδας, ο Team Leader θα λάβει τα στοιχεία σύνδεσης που θα επιτρέψουν την άμεση πρόσβαση στην Περιοχή Ομάδας, όπου θα είναι δυνατή η συμμετοχή στο διαγωνισμό.

Κάθε ομάδα πρέπει να αποτελείται από 2 μέλη, καθώς και έναν αρχηγό ομάδας.

Θα πρέπει επίσης να σημειωθεί ότι ο Team Leader θα μπορέσει να συμμετάσχει σε αυτόν τον διαγωνισμό με περισσότερες από μία ομάδες και ως εκ τούτου θα έχει όσες Ομάδες ως τον αριθμό των Ομάδων που έχει εγγράψει και με τις οποίες επιθυμεί να συμμετάσχει σε αυτόν τον Διαγωνισμό.

Ο Διαγωνισμός, που θα πραγματοποιηθεί μέσω του Δικτυακού Τόπου, θα χωριστεί σε 4 θεματικές δοκιμές (εφεξής "Αποστολές"), καθένα από τα οποία θα αφορά μια πτυχή της Κυκλικής Οικονομίας. Για κάθε αποστολή, οι Ομάδες που έχουν εγγραφεί στο Διαγωνισμό πρέπει να εκτελούν προκαθορισμένο αριθμό δραστηριοτήτων σύμφωνα με τις οδηγίες που παρέχονται στην Ιστοσελίδα και οι οποίες, μόλις συμπληρωθούν και επιβεβαιωθούν από τον Αρχηγό Ομάδας, θα τους επιτρέψουν να συγκεντρώσουν βαθμούς που υπολογίζονται αυτόματα από την Ιστοσελίδα. Η τελική επιβεβαίωση κάθε δραστηριότητας στον Ιστότοπο από τον Αρχηγό Ομάδας θα οδηγήσει στην αυτόματη απονομή στην ομάδα μιας βαθμολογίας καθορισμένης εκ των προτέρων από τον Χορηγό, ανάλογα με τη δυσκολία της ίδιας της δραστηριότητας. Το άθροισμα των βαθμολογιών για όλες τις δραστηριότητες κάθε αποστολής θα είναι πάντα ίσο με 100, ανεξάρτητα από τον αριθμό των δραστηριοτήτων που αποτελούν την αποστολή. Επομένως, μετά την ολοκλήρωση όλων των αποστολών, κάθε ομάδα θα μπορέσει να επιτύχει μέγιστη βαθμολογία 400 βαθμών.

Οι αιτούμενες δραστηριότητες μπορούν να περιλαμβάνουν, ως παράδειγμα αλλά όχι εξαντλητικά: τη μεταφόρτωση βίντεο, φωτογραφιών, εγγράφων, τη διεξαγωγή δοκιμών πολλαπλών επιλογών, την προβολή εκπαιδευτικών βίντεο κλπ. Είναι αυτονόητο ότι οποιοδήποτε υλικό που παράγεται / φορτώνεται στην πλατφόρμα δεν πρέπει να περιέχει φωτογραφίες / τα βίντεο των προσώπων ή τα προσωπικά δεδομένα των ανηλίκων που ανήκουν στην ομάδα, ελλείψει των οποίων τα παραγόμενα / φορτωμένα υλικά δεν θα επιτραπούν και η ομάδα θα αποκλειστεί από τον διαγωνισμό.

Στην ιστοσελίδα του διαγωνισμού θα παρέχονται οι ακόλουθες πληροφορίες για κάθε αποστολή:

- Κατάλογος των αποστολών και των δραστηριοτήτων που απαιτούνται για την ολοκλήρωση κάθε αποστολής
- Η βαθμολογία που υπολογίζεται αυτόματα από τον ιστότοπο για κάθε δραστηριότητα που έχει ολοκληρωθεί για κάθε αποστολή είναι η μέγιστη δυνατή βαθμολογία
- Το συνολικό σκορ της ομάδας και η πρόοδος που σημειώθηκε στις δραστηριότητες
- Ο αριθμός των δραστηριοτήτων που δεν έχουν ξεκινήσει, πλησιάζει στην ολοκλήρωσή τους και επιβεβαιώνεται
- Επιλεξιμότητα για πρόσβαση στη βαθμολογία ποιότητας (καθορίζεται παρακάτω)

Πρέπει επίσης να σημειωθεί ότι:

- Κάθε ομάδα θα ανταγωνιστεί μόνο ομάδες της ίδιας ηλικιακής ομάδας. Στο τέλος του διαγωνισμού, θα καταρτιστούν τρεις ξεχωριστές βαθμολογίες, μία για κάθε μία από τις ηλικιακές ομάδες που περιγράφονται παραπάνω.
- Κάθε ομάδα, προκειμένου να αποκτήσει πρόσβαση στο στάδιο 2 του διαγωνισμού, πρέπει να ολοκληρώσει τουλάχιστον μία δραστηριότητα για καθεμία από τις 4 προτεινόμενες αποστολές.

- Η αποστολή (και οι συναφείς δραστηριότητες) θα εμφανίζονται στην ιστοσελίδα από τις 15/04/2020 . Όλες οι αποστολές θα πρέπει να ολοκληρωθούν το αργότερο στις 07/11/2020.

## ΣΤΑΔΙΟ 2: Κατακύρωση της βαθμολογίας για την ποιότητα και καθορισμός των τελικών ομάδων

Στο τέλος του σταδίου 1 του διαγωνισμού, θα καταρτιστούν οι ενδιάμεσες βαθμολογίες των συμμετεχουσών Ομάδων, μία για κάθε ηλικιακή ομάδα, οι οποίες θα δείξουν μόνο τις Ομάδες που έχουν ολοκληρώσει τουλάχιστον μία δραστηριότητα για καθεμία από τις 4 αποστολές, όπως περιγράφεται παραπάνω. Αυτές οι βαθμολογίες θα υποδεικνύουν το συνολικό σκορ κάθε ομάδας στο τέλος του σταδίου I, αυτόματα υπολογισμένο από τον ιστότοπο και καθοριζόμενο από το άθροισμα των βαθμών που έχουν συγκεντρωθεί από τις ομάδες μετά την ολοκλήρωση των επιμέρους δραστηριοτήτων που προβλέπονται από τις 4 αποστολές, όπως περιγράφηκε προηγουμένως.

Μια τεχνική επιτροπή αποτελούμενη από 3 μέλη, που ορίζονται από τον Χορηγό (εφεξής η «Τεχνική Επιτροπή»), θα μπορεί να απονείμει μόνο στις Ομάδες που έχουν επιτύχει τις 6 καλύτερες βαθμολογίες σε κάθε ενδιάμεση κατάταξη για κάθε ηλικιακή ομάδα, μεταξύ 1 και 150 βαθμών, το οποίο θα προστεθεί στο σκορ που θα λάβουν οι αντίστοιχες ομάδες στο τέλος του σταδίου I. Η βαθμολογία αυτή, κατά την αδιαμφισβήτητη και τελική διακριτική ευχέρεια της Τεχνικής Επιτροπής, θα απονέμεται βάσει ποιοτικής εκτίμησης των δραστηριοτήτων που πραγματοποιούνται από κάθε ομάδα και θα καθορίσει την κατάταξη των φιναλίστ για κάθε ηλικιακή ομάδα.

Οι 2 πρώτες ομάδες σε κάθε μία από τις 3 τελικές βαθμολογίες θα αναγνωριστούν ως φιναλίστ, για κάθε ηλικιακή ομάδα, συνολικά 6 φιναλίστ. Οι ομάδες που κατατάσσονται από την τρίτη στην έκτη θέση θα θεωρούνται ως επιλαχούσες των νικητριών ομάδων και θα δικαιούνται το βραβείο εάν οι ομάδες των φιναλίστ δεν μπορούν να εντοπιστούν ή δεν ικανοποιήσουν τις απαιτήσεις. Σε περίπτωση ισοπαλίας μεταξύ δύο ή περισσότερων Ομάδων σε θέσεις κατάταξης, η Τεχνική Επιτροπή θα επιλέξει την τελική σειρά κατάταξης.

Οι φιναλίστ των αποθεματικών θα καθοριστούν παρουσία συμβολαιογράφου ή υπαλλήλου του αρμόδιου για την αναθεώρηση εμπορικού επιμελητηρίου μέχρι τις 15/11/20.

## Στάδιο 3: Απονομή των τελικών βραβείων

Η εκδήλωση Hackathon "PlayEnergy CPHack" (ένας μαραθώνιος καινοτομίας που στοχεύει στην παραγωγή ιδεών και έργων σχετικά με τα θέματα της κυκλικής οικονομίας) θα διοργανωθεί στο πλαίσιο του Campus Party, που προορίζεται για τις ομάδες των φιναλίστ στο στάδιο 2. Η εκδήλωση θα διεξαχθεί για μια μέρα για τις κατηγορίες 7-10 ετών και 11-14 ετών και πάνω από δύο ημέρες για την κατηγορία 15-18 ετών. Ο διοργανωτής θα δώσει όλες τις πληροφορίες σχετικά με την τοποθεσία και την ημερομηνία της εκδήλωσης. (όπου θα

υπάρξει η τελική πρόκληση "PlayEnergy CPHack") σε μια συγκεκριμένη ενότητα του ιστότοπου και μέσω email με τη σωστή ειδοποίηση και σε κάθε περίπτωση πριν από τις 30/11/2020 Κάθε πρόκληση θα διεξαχθεί σε μία ή περισσότερες συνεδρίες στην περιοχή #CP που είναι αφιερωμένη στο PlayEnergy CPHack. Κατά τη διάρκεια των συνεδριών, οι ομάδες των φιναλίστ θα αφιερωθούν στον προσδιορισμό και στην ανάπτυξη της λύσης τους στη συγκεκριμένη πρόκληση που πρότεινε ο Χορηγός και στη δημιουργία μιας «παρουσίασης» που θα παρουσιαστεί στην Τεχνική Επιτροπή σύμφωνα με τις οδηγίες και τους κανόνες που παρέχονται από τον Χορηγό στην αρχή κάθε συνεδρίας.

Η χρήση οποιασδήποτε τεχνολογίας θα επιτρέπεται. Οι ομάδες των φιναλίστ θα μπορούν να δουλεύουν με τους φορητούς υπολογιστές τους. Παρέχεται σύνδεση στο internet μέσω Wi-Fi. Ο Χορηγός δεν θα ευθύνονται για οποιονδήποτε λόγο για κλοπή, απώλεια ή βλάβη που προκλήθηκε σε εξοπλισμό ή προσωπικά αντικείμενα, ζημιά, απώλεια ή / και βλάβη οποιουδήποτε είδους που προέκυψε από τη χρήση της σύνδεσης που διέθεσε ο Χορηγός ή / και οι πάροχοι υπηρεσιών του , λόγω διακοπής ή οποιασδήποτε προσωρινής ή μόνιμης βλάβης που διαπιστώθηκε στο σύστημα. Κάθε μέλος της ομάδας πρέπει, για όλη τη διάρκεια της PlayEnergy CPHack:

- να χρησιμοποιεί τις εγκαταστάσεις στις οποίες θα διεξαχθεί η δοκιμή, καθώς και όλα τα υλικά και τον εξοπλισμό που τίθενται στη διάθεση του Οργανισμού και / ή του Χορηγού, με τη μέγιστη δυνατή επιμέλεια και επιμέλεια.

- να τηρεί αυστηρά τους κανόνες ασφάλειας και συμπεριφοράς που έχουν θεσπιστεί και τις οδηγίες που έδωσαν οι εκπαιδευτές ή / και οι διοργανωτές ·

- να ευθύνεται για τυχόν ζημιές που προκλήθηκαν σε άτομα ή περιουσιακά στοιχεία.

Τα ανήλικα παιδιά πρέπει να εποπτεύονται από τους γονείς τους ή εκείνους που έχουν εξουσία για αυτά ή τον αρχηγό ομάδας τους ανά πάσα στιγμή.

Μετά την ολοκλήρωση των δραστηριοτήτων, τα Έργα θα αξιολογηθούν από την Τεχνική Επιτροπή έχοντας υπόψη, καθαρά ως παράδειγμα και όχι εξαντλητικά, τη συνάφεια με την προτεινόμενη πρόκληση, την εγκυρότητα και την καινοτόμο δύναμη των ιδεών, τη δημιουργικότητα, την ρεαλιστική φύση και τη σκοπιμότητα των έργων, καθώς και τη σαφήνεια, την πληρότητα και την αποτελεσματικότητα των θεμάτων (παρουσιάσεις).

Στο τέλος της εκδήλωσης, η Τεχνική Επιτροπή θα αξιολογήσει τι έχει επιτύχει κάθε ομάδα και θα επιλέξει, κατά την αδιαμφισβήτητη και τελική διακριτική της ευχέρεια, τη νικήτρια ομάδα σε καθεμία από τις κατηγορίες.

**Βραβεία:**

Το συνολικό χρηματικό έπαθλο εκτιμάται σε €13,700.00 (χωρίς ΦΠΑ, μη εκπεστέο) και αποτελείται από τα ακόλουθα βραβεία:

**Βραβεία αποκλειστικά για φιναλίστ:**

6 ίσα βραβεία, το καθένα από τα οποία αποτελείται από:

- Εισιτήριο εισόδου στην εκδήλωση του Campus Party, που θα διεξαχθεί μέχρι τις 31 Ιανουαρίου 2020 και η τελική ημερομηνία θα ανακοινωθεί μέχρι τις 30 Νοεμβρίου 2020, για τον Team Leader και τα 2 μέλη των νικητήριων ομάδων.

- Περιήγηση στο χώρο των εκδηλώσεων.

- Συμμετοχή στο "PlayEnergy CPHack" στο πάρκο Campus για μέγιστη διάρκεια μιας ημέρας για τις ηλικιακές ομάδες 7-10 ετών και 11-14 ετών και δύο ημέρες για την ηλικιακή ομάδα 15-18 ετών.

- Η οργανωτική εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να καθορίσει σε μεταγενέστερο χρόνο τον τρόπο για τη διανυκτέρευση των ομάδων των φιναλίστ.

- Μεταφορά από τον τόπο διαμονής της ομάδας στην εκδήλωση του Campus Party και πίσω (τα μέσα μεταφοράς θα οριστούν αργότερα από τον Χορηγό ανάλογα με τον τόπο διαμονής των νικητών).

- Η εκτιμώμενη μοναδιαία αξία του βραβείου που απονέμεται στους 6 φιναλίστ αποτελεί εκτίμηση δεδομένου ότι θα πρέπει να καλύψει τα έξοδα ταξιδιού της Ομάδας από οποιονδήποτε τόπο διαμονής στο Ελληνικό έδαφος για την εκδήλωση του Campus Party στο. Εάν η χρήση του βραβείου δημιουργεί ένα κόστος κάτω από την εκτιμώμενη αξία, δεν μπορεί να ζητηθεί προσαρμογή από τις ομάδες των φιναλίστ.

Το συνολικό χρηματικό έπαθλο που αφιερώνεται στις 6 ομάδες των φιναλίστ είναι € 4,700.00 (χωρίς ΦΠΑ)

Τα βραβεία προορίζονται για τους 3 τελικούς νικητές:

Η νικήτρια ομάδα θα λάβει κουπόνια Amazon αξίας € €1,000.00 για κάθε μέλος της ομάδας που παρευρίσκεται τακτικά στο "PlayEnergy CPHack" συμπεριλαμβανομένου του ηγέτη της ομάδας μέχρι συνολικά €3,000.00 ανά ομάδα. Το συνολικό χρηματικό έπαθλο που αφιερώνεται στους 3 τελικούς νικητές είναι € €9,000.00 (συμπεριλαμβανομένου του μη εκπίπτοντος ΦΠΑ)

Σημειώστε ότι το βραβείο ή οι υπηρεσίες που συνδέονται με αυτό δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιούνται σε οποιαδήποτε ημερομηνία διαφορετική από αυτή που υποδεικνύει ο Χορηγός.

Θα πρέπει επίσης να σημειωθεί ότι ο αρχηγός Ομάδων που αποτελείται από ανήλικα παιδιά πρέπει να συγκεντρώνει τακτικά όλες τις αποποιήσεις ευθύνης που έχουν υπογράψει οι γονείς τους και να τις ανεβάζει στην αποκλειστική σελίδα της Ιστοσελίδας, όπως υποδεικνύεται κατά το στάδιο των βραβείων.

Το βραβείο είναι μη μεταβιβάσιμο. Δεν μπορεί να τροποποιηθεί ή να αντικατασταθεί με οποιονδήποτε τρόπο και δεν μπορεί να εξαργυρωθεί με μετρητά.

Ο Χορηγός δεν θα αναλάβει καμία ευθύνη αν οι νικητές δεν κάνουν χρήση των προαναφερθέντων βραβείων.

#### **ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟΥΣ ΝΙΚΗΤΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ:**

Οι ομάδες των φιναλίστ θα λάβουν ένα μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και μια τηλεφωνική κλήση, με τον αριθμό και τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που έδωσε ο Team Leader κατά τη στιγμή της εγγραφής, ενημερώνοντάς τους ότι έχουν καταφέρει να συμμετάσχουν στο τελικό στάδιο του διαγωνισμού. Το μήνυμα θα αποσταλεί στον Ηγέτη της κάθε ομάδας του φιναλίστ. Ο υπεύθυνος ομάδας πρέπει να φορτώσει στην πλατφόρμα τις πληροφορίες απορρήτου και τις αποποιήσεις ευθύνης (που επισυνάπτονται στους παρόντες κανόνες) για κάθε μέλος της ομάδας. Αυτά αφορούν τη χρήση εικόνων / βίντεο και πρέπει να συμπληρωθούν και να υπογραφούν δεόντως (για τους ανήλικους οι προαναφερόμενες πληροφορίες / αποποιήσεις ευθυνών πρέπει να υπογράφονται από τους γονείς τους). Ο Αρχηγός της ομάδας πρέπει επίσης να φορτώσει τα έγγραφα ταυτότητας κάθε μέλους της ομάδας του στην πλατφόρμα. Πρέπει να σημειωθεί ότι εάν δεν φορτωθούν όλα τα έγγραφα που ζητήθηκαν παραπάνω, η ομάδα των φιναλίστ δεν θα μπορέσει να συμμετάσχει στο τελικό στάδιο του διαγωνισμού. Αυτή η τεκμηρίωση πρέπει να συμφωνεί με βάση την ηλικιακή ομάδα με τις πληροφορίες που παρέχει ο Leader κατά τη διάρκεια του πρώτου σταδίου εγγραφής για συμμετοχή σε αυτόν τον διαγωνισμό. Σημειώστε ότι αν τουλάχιστον 1 μέλος της ομάδας δεν είναι κατάλληλο για να κερδίσει (για παράδειγμα, αλλά όχι εξαντλητικά, εάν δεν ανήκει στην ηλικιακή ομάδα που ορίζει ο Leader για την εγγραφή), η επιλογή ολόκληρης της ομάδας θα ακυρωθεί και η πρώτη ομάδα επιλαχόντων στην ίδια κατάταξη, αμέσως κάτω από την ομάδα που διαπιστώθηκε ότι είναι μη επιλέξιμη, θαενημερωθεί. Προκειμένου να απονεμηθούν όλα τα βραβεία που προσφέρονται για τον διαγωνισμό, η προαναφερόμενη μέθοδος θα χρησιμοποιηθεί έως ότου εντοπιστεί μια κατάλληλη ομάδα. Αν ένα μέλος της ομάδας δεν μπορεί να χρησιμοποιήσει το βραβείο, τα υπόλοιπα μέλη της ομάδας μπορούν ακόμα να επωφεληθούν από αυτό. Δεν θα καταβληθεί κανένα ποσό σε συμμετέχον μέλος της ομάδας που δεν μπορεί να κάνει χρήση του βραβείου.

Σε περίπτωση που ο ηγέτης μιας ομάδας φιναλίστ δεν μπορέσει να κάνει χρήση του βραβείου με την ομάδα του, μπορεί να αναθέσει σε έναν άλλο Leader να κάνει χρήση του βραβείου με την ίδια ομάδα και να ειδοποιήσει εκ των προτέρων για το βραβείο στον αποκλειστικό τομέα της Ιστοσελίδας.

Διευκρινίζεται επίσης ότι οι νικητές θα θεωρούνται ότι δεν μπορούν να εντοπιστούν για την απονομή του βραβείου, αν δεν απαντήσουν εγγράφως στο μήνυμα για την απονομή του βραβείου, με επίσημη ρητή αποδοχή του βραβείου, εντός 3 ημερών από την παραλαβή του ειδοποιητηρίου της νίκης που θα ανακοινωθεί με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και τηλεφωνικώς



(όπως περιγράφεται παραπάνω): οι μέθοδοι απάντησης και αποδοχής των βραβείων θα αναφέρονται στο ειδοποιητήριο της νίκης.

Εάν οι ομάδες των φιναλίστ και των εφεδρικών ομάδων δεν μπορούν να εντοπιστούν ή δεν ικανοποιούν τις απαιτήσεις ή εάν δεν αποσταλούν όλα τα έγγραφα που ζητούνται από τους νικητές βραβείων, το βραβείο θα δοθεί στην εταιρεία PARSEC περιορισμένης ευθύνης (όπως ορίζεται κατωτέρω) η οποία θα επωφεληθεί από τυχόν μη διατεθέντα βραβεία.

Ο Χορηγός δεν θα αναλάβει καμία ευθύνη σε περίπτωση οποιασδήποτε από τις ακόλουθες προϋποθέσεις:

- Το γραμματοκιβώτιο του νικητή είναι πλήρες και επομένως το μήνυμα για την απονομή του βραβείου δεν μπορεί να παραδοθεί.
- Η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που παρέχεται από το Team Manager κατά την εγγραφή είναι ανύπαρκτη, λανθασμένη ή ελλιπής.
- Δεν υπάρχει απάντηση από τον κεντρικό υπολογιστή μετά την αποστολή της ειδοποίησης για το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο που κερδίζει.
- Το γραμματοκιβώτιο ενός νικητή είναι απενεργοποιημένο.
- Η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που παρέχεται κατά την εγγραφή περιλαμβάνεται σε μια μαύρη λίστα.

Ο Χορηγός θα είναι υπεύθυνος για την απονομή των τελικών βραβείων που θα διατεθούν για τις 3 νικηφόρες Ομάδες, η οποία θα πραγματοποιηθεί με τα μέσα αποστολής που κρίνονται πιο κατάλληλα για την εγγύηση της παράδοσης. Σε κάθε περίπτωση, το έπαθλο θα παραδοθεί εντός 6 μηνών από το τέλος της διαφημιστικής εκδήλωσης.

#### **NPO:**

Οποιαδήποτε ανεπιθύμητα ή μη επιδοματικά έπαθλα, εκτός από τα απορριφθέντα βραβεία, θα δοθούν στην εταιρεία συνεταιρισμών PARSEC με έδρα τη Ρώμη, Viale Jonio 331 και τον φορολογικό κωδικό 05127301009.

#### **ΤΕΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:**

Η συμμετοχή στον διαγωνισμό είναι δωρεάν, εκτός από το κανονικό κόστος σύνδεσης με το Διαδίκτυο, το οποίο θα βαρύνει τους συμμετέχοντες.

Ο Χορηγός δεν θα αναλάβει καμία ευθύνη για τυχόν προβλήματα πρόσβασης, παρεμπόδισης, δυσλειτουργίας ή δυσκολίας σχετικά με τα τεχνικά εργαλεία, τον υπολογιστή,

την τηλεφωνική γραμμή, τη μετάδοση και τη σύνδεση ή τη σύνδεση στο Διαδίκτυο, τα οποία θα μπορούσαν να εμποδίσουν έναν ανταγωνιστή να συμμετάσχει στον Διαγωνισμό.

## **ΕΓΓΥΗΣΗ**

Έχει παρασχεθεί εγγύηση για την πληρωμή των βραβείων του διαγωνισμού ίσης με το 100% της συνολικής αξίας του χρηματικού βραβείου.

## **ΛΟΓΟΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ:**

Η συμμετοχή στον διαγωνισμό υπόκειται στην τήρηση των κανόνων που καθορίζονται στο παρόν. Οι συμμετέχοντες οι οποίοι, με δόλια ή μη εξουσιοδοτημένα σχέδια, προσπαθούν να αλλάξουν / αποφύγουν τη σωστή λειτουργία του συστήματος ανταμοιβής, θα αποκλείονται. Οι συμμετέχοντες που δεν παρέχουν τις πληροφορίες απορρήτου και τις αποποιήσεις σχετικά με τη χρήση εικόνων / βίντεο, δεόντως συμπληρωμένες και υπογεγραμμένες σύμφωνα με τις διατάξεις αυτών των κανόνων, εξαιρούνται επίσης.

Ο Χορηγός διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τους νικητές να παραδώσουν φωτοτυπία του φορολογικού κώδικα ή / και έγκυρου εγγράφου ταυτότητας για να επαληθεύσουν την ακρίβεια των δεδομένων εγγραφής. Η αποτυχία ή η ελλιπής διαβίβαση των προαναφερθέντων εγγράφων εντός 7 ημερών από την αποστολή της αίτησης συνεπάγεται αυτόματη εξαίρεση του δικαιώματος επί του βραβείου.

Οι υπάλληλοι του Χορηγού ή του Αντιπροσώπου που συμμετέχουν στην οργάνωση και διαχείριση του Διαγωνισμού ή που εργάζονται στο τμήμα επικοινωνίας, καθώς και οι σύζυγοι και οι συγγενείς τους στο τέταρτο βαθμό, καθώς και οι υπάλληλοι όλων των εταιρειών που συμμετέχουν στη διοργάνωση και διαχείριση του διαγωνισμού, αποκλείονται από τη συμμετοχή στο διαγωνισμό.

## **SERVER και ΒΑΣΕΙΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:**

Ο διακομιστής για τη συλλογή και τη διαχείριση όλων των δεδομένων που σχετίζονται με την εκδήλωση βραβείων βασίζεται στην Ιταλία.

Ο Χορηγός είναι πρόθυμος να παράσχει στη Δημόσια Διοίκηση, κατόπιν απλής αίτησης, τη βάση δεδομένων για το βραβείο.

## **ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΙ:**

## **ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΕΙΣ, ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ:**

Με τη μεταφόρτωση βίντεο, φωτογραφιών και εγγράφων στον αποκλειστικό ιστότοπο και ως εκ τούτου την αποδοχή αυτών των κανόνων, οι συμμετέχοντες:

- αποζημιώνουν τους Χορηγούς και όλες τις εταιρείες του Ομίλου Enel κατά των διαφορών τρίτων,

- εξουσιοδοτούν επίσης τον Χορηγό και τις εταιρείες που διοργανώνουν τον Διαγωνισμό να χρησιμοποιούν τα βίντεο, τις φωτογραφίες και τα έγγραφα για τη διεξαγωγή του Διαγωνισμού, συμπεριλαμβανομένης της προώθησης στον αποκλειστικό ιστότοπο και το εταιρικό intranet.

- εκχωρούν οριστικά στον Χορηγό δωρεάν όλα τα δικαιώματα ιδιοκτησίας και τα δικαιώματα χρήσης των βίντεο / φωτογραφιών / εγγράφων σε όλα τα μέσα ενημέρωσης τόσο offline όσο και σε απευθείας σύνδεση στην Ιταλία και στο εξωτερικό (παρόν ή / και μέλλον) για για διαφημιστικούς και ενημερωτικούς σκοπούς που σχετίζονται με τον Διαγωνισμό.

- εγγυώνται ότι έχουν λάβει όλες τις συγκαταθέσεις και τις αποποιήσεις ευθύνης για τη χρήση και τη διάδοση του αποστέλλοντος υλικού και ότι ως εκ τούτου η αναπαραγωγή και χρήση τους από τον ανάδοχο δεν θα συνεπάγεται παραβίαση δικαιωμάτων τρίτων. Ως εκ τούτου, ο υπεύθυνος ομάδας θα είναι υπεύθυνος για την απόκτηση όλων των εξουσιοδοτήσεων από τους γονείς / νόμιμους κηδεμόνες των συμμετεχόντων για τους σκοπούς συμμετοχής σε αυτόν τον διαγωνισμό, καθώς και τις πληροφορίες περί απορρήτου και τις αποποιήσεις ευθυνών για τη χρήση των υπογεγραμμένων εικόνων / βίντεο. Ο Υπεύθυνος Ομάδας πρέπει να φορτώσει στην πλατφόρμα χωρίς καθυστέρηση στο τέλος του Σταδίου 2 του Διαγωνισμού, υπό την επιβολή ποινής αποκλεισμού της Ομάδας από τον Διαγωνισμό.

- να εγγυηθεί ότι τίποτα που αποστέλλεται δεν αντίκειται στον νόμο και ότι το περιεχόμενο των βίντεο, των φωτογραφιών και των εγγράφων δεν είναι άσεμνο, δυσφημιστικό, βλάσφημο, ρατσιστικό, χυδαίο, προσβλητικό ή παραβιάζει τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας, τα ηθικά δικαιώματα ή τα δικαιώματα προστασίας προσωπικών δεδομένων από τρίτους.

- εγγυώνται ότι έχουν λάβει όλες τις συγκαταθέσεις και τις αποποιήσεις ευθύνης για τη χρήση και τη διάδοση του υλικού που αποστέλλεται από οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο και ότι ως εκ τούτου η αναπαραγωγή από τον Χορηγό δεν θα έχει ως αποτέλεσμα την παραβίαση δικαιωμάτων τρίτων.

Όσον αφορά τη συμμετοχή στο hackathon "Play Energy CPHack", θα πρέπει επίσης να σημειωθεί ότι:

- Όλα τα ονόματα, τα εμπορικά σήματα και τα άλλα διακριτικά σημεία που αναφέρονται ή αναπαράγονται στον Ιστότοπο και το περιεχόμενό τους είναι και παραμένουν η μοναδική και αποκλειστική ιδιοκτησία των δημιουργών ή / και των κατόχων δικαιωμάτων τους και

προστατεύονται ως τέτοια από τους νόμους περί πνευματικής ιδιοκτησίας, πνευματικών και / ή βιομηχανικών δικαιωμάτων ιδιοκτησίας και βάσης δεδομένων, τον αστικό κώδικα και τον ποινικό κώδικα.

- Όλα τα δεδομένα (συμπεριλαμβανομένων των κειμένων και των φωτογραφιών) και οι πληροφορίες οποιασδήποτε φύσης, χωρίς τυχόν εξαιρέσεις ή εξαιρέσεις, που τίθενται στη διάθεση των Συμμετεχόντων με οποιονδήποτε τρόπο (εκτός και ηλεκτρονικά) από τον Χορηγό παραμένουν αποκλειστική ιδιοκτησία και προσφέρονται στα πρόσωπα που τις παρέχουν. Κάθε συμμετέχων αναλαμβάνει την υποχρέωση να χρησιμοποιεί τα δεδομένα αυτά κατά τρόπο ώστε να παραμένει διακριτή και να διαχωρίζεται από το Έργο.

- Ο Οργανισμός και ο Χορηγός, ειδικότερα, αναγνωρίζουν την ιδιοκτησία και την πλήρη διαθεσιμότητα των Έργων στις συμμετέχουσες Ομάδες (συμπεριλαμβανομένης της κυριότητας οποιωνδήποτε δικαιωμάτων πνευματικής ή / και βιομηχανικής ιδιοκτησίας σε οποιοδήποτε μέρος τους) ή / και συμβάλλουν στη διαμόρφωση, όπως ως παράδειγμα, αλλά όχι εξαντλητικά, την ιδέα, τις έννοιες που αναπτύχθηκαν, τις προτάσεις και τις λύσεις που παρουσιάστηκαν ή / και το αποτέλεσμα, χωρίς εξαιρέσεις ή εξαιρέσεις).

- Οι συμμετέχοντες εξουσιοδοτούν πλέον αμετάκλητα τον Χορηγό να μην κοινοποιήσει, να αποκαλύψει ή / και να δημοσιεύσει τα Έργα τόσο στο πλαίσιο του #CP όσο και με οποιοδήποτε μέσο και υποστήριξη επικοινωνίας για σκοπούς σχετικούς με διαφημιστικές εκστρατείες όπως, για παράδειγμα, αλλά όχι εξαντλητικά, την προώθηση του Campus Party (ακόμη και μετά την πραγματοποίησή του) ή / και του έργου Play Energy, για απεριόριστο αριθμό αναπαραγωγών και διανομής παγκοσμίως. Οι συμμετέχοντες αναγνωρίζουν ότι αυτή η διάδοση θα οδηγήσει στην προβολή των Προγραμμάτων σε όλους τους #CP επισκέπτες και στις κοινότητες που λαμβάνουν αυτές τις δράσεις επικοινωνίας και ότι ο Οργανισμός δεν θα αναλάβει καμία ευθύνη σε περίπτωση χρήσης ή / και κατάχρησης των Έργων από οποιονδήποτε που τα ξέρει, παραιτούμενος από κάθε αίτημα αποζημίωσης για αποζημίωση ή / και αποζημίωση που έγινε στον Χορηγό με οποιαδήποτε ιδιότητα, για οποιονδήποτε λόγο και / ή σε οποιονδήποτε λογαριασμό.

#### **ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ:**

Τα προσωπικά δεδομένα που συλλέγονται για συμμετοχή στο διαγωνισμό θα υποβληθούν σε επεξεργασία σύμφωνα με την πολιτική απορρήτου που υπάρχει στον ιστότοπο <https://playenergy.enel.com/greece> τον οποίο κάθε συμμετέχων πρέπει να διαβάσει και να δεχθεί πριν επιβεβαιώσει την εγγραφή του στον διαγωνισμό.

Τα στοιχεία των συμμετεχόντων θα μεταβιβαστούν επίσης στον υπάλληλο του τμήματος ελέγχου που θα παρακολουθήσει τα βραβεία και στον συνεργάτη που διαχειρίζεται ορισμένα στάδια του διαγωνισμού, συμπεριλαμβανομένης της κοινοποίησης του βραβείου στους νικητές.

Ο συμμετέχων θα ενημερωθεί για τον τρόπο επεξεργασίας των δεδομένων του πριν να εγγραφεί στο διαγωνισμό.

#### **ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ:**

Τα διαφημιστικά μηνύματα που δηλώνουν τον Διαγωνισμό θα συμμορφώνονται με τους παρόντες Κανονισμούς.

Οι πλήρεις κανόνες διατίθενται στον ιστότοπο <https://playenergy.enel.com/greece>

#### **Πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα**

##### Ελεγκτής δεδομένων

ENEL Italia Srl, με έδρα τη Ρώμη, Viale Regina Margherita 125, Φορολογικός Κώδικας και ΦΠΑ. 06377691008 (εφεξής "ελεγκτής"), ως υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων, θα επεξεργαστεί τα προσωπικά σας δεδομένα σύμφωνα με τις διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας για την προστασία των προσωπικών δεδομένων και αυτού του ενημερωτικού εγγράφου.

##### Υπεύθυνος προστασίας δεδομένων (DPO)

Ο υπεύθυνος επεξεργασίας έχει ορίσει υπεύθυνο προστασίας δεδομένων, ο οποίος μπορεί να επικοινωνήσει με την ακόλουθη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: [droenel@enel.com](mailto:droenel@enel.com) για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων.

##### Μέθοδοι και σκοποί επεξεργασίας

Η επεξεργασία των Προσωπικών Δεδομένων πρέπει να νοείται ως οποιαδήποτε ενέργεια που εκτελείται στα Προσωπικά Δεδομένα, όπως η συλλογή, η εγγραφή, η οργάνωση, η αποθήκευση, η εξαγωγή, η διαβούλευση, η χρήση, η επικοινωνία μέσω μετάδοσης, η διάδοση ή ο περιορισμός, η διαγραφή ή η καταστροφή.

Τα Προσωπικά Δεδομένα θα υποβάλλονται σε επεξεργασία με μη αυτόματο τρόπο ή / και με IT ή με ηλεκτρονικά μέσα.

Ο υπεύθυνος επεξεργασίας θα επεξεργαστεί τα προσωπικά δεδομένα (όνομα, επώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, φωτογραφίες και βιντεοκασέτα) για όλους τους σκοπούς που σχετίζονται με τον διαγωνισμό με τίτλο Play Energy και ιδιαίτερα για να επιτρέψει τη συμμετοχή στο Campus Party και στο Hackathon.

Για παράδειγμα, τα δεδομένα μπορούν να δημοσιευθούν πλήρως ή εν συντομία για μετάδοση:

- στο εσωτερικό κύκλωμα της διαδικτυακής τηλεόρασης της Enel.
- σε οποιοδήποτε κανάλι διαδικτύου όπου η Enel διαθέτει δικό της χώρο.
- σε κάθε εταιρικό χώρο της Enel Spa και των εταιρειών του ομίλου Enel, συμπεριλαμβανομένων εκείνων που προορίζονται για την αγορά του εξωτερικού.
- με οποιοδήποτε μέσο μετάδοσης, χειρσαίο, καλωδιακό, δορυφορικό.
- μέσω οποιουδήποτε καναλιού διανομής, συμπεριλαμβανομένου του podcasting.

Η νομική βάση για την επεξεργασία φωτογραφιών και βίντεο αποτελείται από τη συγκατάθεση που εκφράζεται στο κάτω μέρος αυτού του ενημερωτικού εγγράφου.

#### Οι παραλήπτες των προσωπικών δεδομένων

Τα προσωπικά σας δεδομένα μπορούν να γίνουν προσβάσιμα:

α) στους υπαλλήλους και συνεργάτες του ελεγκτή δεδομένων εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης .

β) στις εταιρείες τρίτων ή σε άλλα υποκείμενα ("τρίτα μέρη") που εκτελούν εξωτερικές δραστηριότητες για τον υπεύθυνο επεξεργασίας, ως εξωτερικοί επεξεργαστές δεδομένων, καθώς και για τα φυσικά πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για τη μεταποίηση,

#### Τόπος μεταποίησης και περίοδος διατήρησης

Τα προσωπικά σας δεδομένα θα υποβληθούν σε επεξεργασία και θα αποθηκευτούν εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Τα εν λόγω δεδομένα μπορούν επίσης να υποβάλλονται σε επεξεργασία σε χώρες εκτός της Ευρωπαϊκής Ένωσης, υπό την προϋπόθεση ότι εξασφαλίζεται επαρκές επίπεδο προστασίας, το οποίο αναγνωρίζεται από ειδική απόφαση επάρκειας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Οποιαδήποτε μεταφορά προσωπικών δεδομένων σε χώρες εκτός της ΕΕ χωρίς απόφαση επάρκειας από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή θα είναι δυνατή μόνο εάν παρέχονται επαρκείς εγγυήσεις συμβατικού χαρακτήρα από τους εμπλεκόμενους υπεύθυνους επεξεργασίας και επεξεργασίας. Οι εγγυήσεις αυτές περιλαμβάνουν δεσμευτικές εταιρικές και τυποποιημένες συμβατικές ρήτρες προστασίας δεδομένων.

Τα Προσωπικά σας Δεδομένα θα μεταφερθούν σε τρίτες χώρες εκτός της Ευρωπαϊκής Ένωσης χωρίς απόφαση επάρκειας ή άλλα κατάλληλα μέτρα, όπως περιγράφονται παραπάνω, εάν έχει δοθεί ρητή συγκατάθεσή σας ή στις περιπτώσεις που προβλέπονται από το GDPR και θα διεκπεραιωθούν προς το συμφέρον των συμμετεχόντων. Σε αυτές τις περιπτώσεις, σας ενημερώνουμε ότι παρόλο που ο Όμιλος Enel υιοθετεί κοινές οδηγίες λειτουργίας σε όλες τις χώρες στις οποίες δραστηριοποιείται, η μεταφορά των Προσωπικών σας Δεδομένων μπορεί να εκτίθεται σε κινδύνους που συνδέονται με την ιδιαίτερη φύση των τοπικών νόμων σχετικά με την επεξεργασία Προσωπικών Δεδομένων.

Τα Προσωπικά Δεδομένα που επεξεργάζονται για τους προαναφερθέντες σκοπούς θα τηρούνται σύμφωνα με τις αρχές της αναλογικότητας και της αναγκαιότητας και σε κάθε περίπτωση μέχρις ότου επιδιωχθούν οι σκοποί της επεξεργασίας

Τα προσωπικά σας δεδομένα θα διατηρούνται σε κάθε περίπτωση εφόσον δεν αποσυρθεί η συγκατάθεσή σας και, σε κάθε περίπτωση, θα διαγραφούν μετά από 2 χρόνια από την εκδήλωση ή από την ολοκλήρωση της διαφημιστικής καμπάνιας.

#### Δικαιώματα των υποκειμένων των δεδομένων

Σύμφωνα με τα άρθρα 15 - 21 του GDPR, σε σχέση με τα αποκαλυπτόμενα προσωπικά δεδομένα, έχουν το δικαίωμα: να έχουν πρόσβαση και να ζητήσουν αντίγραφο, να ζητήσουν τη διόρθωση, να ζητήσουν τη διαγραφή, να επιταχύνουν τον περιορισμό της επεξεργασίας, να επιταχύνουν το αντικείμενο της επεξεργασίας, να το λάβουν σε δομημένη, ευρέως χρησιμοποιούμενη και αναγνώσιμη από μηχανή μορφή.

Οι συμμετέχοντες για να ασκήσουν τα δικαιώματά σας και να αποσύρουν τη συγκατάθεσή τους, μπορούν να γράψουν στο <https://playenergy.enel.com/greececom>, στο τμήμα που είναι υπεύθυνο για τη λήψη φωτογραφιών και βίντεο

#### Αποποίηση ευθυνών φωτογραφιών και βίντεο

Ο \_\_\_\_\_ υπογράφων: \_\_\_\_\_ (Όνομα και επώνυμο)

γεννηθείς στις \_\_\_\_ / \_\_\_\_ / \_\_\_\_\_, στην \_\_\_\_\_, στην \_\_\_\_\_ επαρχία \_\_\_\_\_, κάτοικος \_\_\_\_\_, στο \_\_\_\_\_

επαρχία \_\_\_\_\_

ως γονέας / κάτοχος γονικής μέριμνας του ανηλίκου (όνομα και επώνυμο του ανηλίκου)  
\_\_\_\_\_ γεννηθείς \_\_\_\_  
/ \_\_\_\_ / \_\_\_\_\_, στην \_\_\_\_\_, στην επαρχία  
\_\_\_\_\_, κάτοικος \_\_\_\_\_, στην  
επαρχία \_\_\_\_\_, επιβεβαιώνοντας ότι Έχω λάβει την εξουσιοδότηση των άλλων  
μερών που έχουν γονική μέριμνα,

#### ΕΓΓΡΑΦΟΜΑΙ ΚΑΙ ΔΙΝΩ ΤΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΜΟΥ

Για τη δημιουργία και τη δημοσίευση φωτογραφικού και βίντεο υλικού στα εσωτερικά κανάλια του Ομίλου Enel (intranet, εφημερίδα, web TV, ραδιόφωνο) και εκτός του οργανισμού, με την ευκαιρία διασκέψεων και άλλων παρόμοιων εκδηλώσεων, καθώς και για τη δημοσίευση άρθρα σε εφημερίδες και περιοδικά, συμπεριλαμβανομένης της δημιουργίας ιστοσελίδων στα κοινωνικά δίκτυα, προκειμένου να τεκμηριωθούν τα αποτελέσματα της εκδήλωσης ή της εκστρατείας.

Επιτρέπω τυχόν τεχνικές αλλαγές που ενδέχεται να χρειαστούν στις εικόνες που παρέχονται για τις απαιτήσεις δημοσίευσης και επιβεβαιώνω την πλήρη συγκατάθεσή μου για δημοσίευση.

Εξουσιοδοτώ τον υπεύθυνο επεξεργασίας δεδομένων να χρησιμοποιεί τις φωτογραφίες και / ή τα βίντεο που γίνονται μόνο για θεσμικούς σκοπούς. Αυτή η εξουσιοδότηση αποκλείει κάθε χρήση για κέρδος και τη μεταβίβαση σε τρίτους.

Σε μαρτυρία των οποίων:

(μέρος και ημερομηνία) \_\_\_\_\_

(υπογραφή) \_\_\_\_\_